
チェック項目 はい
わから
ない

いいえ ご意見

① 活動場所の面積は適切であるか 16 2 0
定員と指導員さんの人数が多いた
め、もう少し広いといいなと思う。

② 指導員の配置人数は適切であるか 17 1 0
子ども1人ひとりをとてもよく見てく
れている。いつも十分な人数であり
がたい。

③
子どもにとって危険がともなうような、施設
や備品の損壊などがないようにされている
か

15 3 0

④
虐待と思われるようなことがなくて、子ども
を安心して通わせられるか

17 1 0
ゆうやけ以上に安心できる場はほ
かにない。

⑤
火災や地震、感染症などの対策がなされ
ているか

15 3 0

⑥
個人情報の取り扱いに十分注意されてい
るか

17 1 0

⑦
子どもの育ちの状況を確かめ、保護者と
の面談もしながら、個別支援計画書が半
年に1回は見直し、作成されているか

18 0 0
日々の様子から、小さな変化や成長を
とらえ、スモールステップで、さらに深め
るために支援内容が考えられている。

⑧
子どもに応じた活動が作り出されるととも
に、屋内や屋外の活動、長期休業中の活
動などが工夫されているか

17 1 0
子どもの気持ちや興味に合わせ、散歩
や公園遊び、玩具遊び、本の読み聞か
せなどが工夫して行なわれている。

⑨ 子どもは活動を楽しみにしているか 17 1 0
とても楽しく通っている。毎日「ゆう
やけ行く！」と言っている。

⑩ 活動に満足しているか 17 1 0
すごく楽しく過ごしているようで、ゆ
うやけ大好き。

⑪
入会するとき、運営規程、活動の内容、利
用者負担などについて、ていねいに説明
がなされたか

18 0 0

⑫
保護者の思いや願いを汲み取るため、懇
切に対応されているか

18 0 0
「寒い、暑い、喉が渇いた」などを話せ
ないので、配慮をお願いしているが、1
つひとつやっていただき、ありがたい。

⑬
保護者との面談を行なうなどして、子ども
についての状況や意見などを聞き取られ
ているか

18 0 0
コロナ禍ではあるが、希望者には
時間をとって、対面の面談を行なっ
ている。

⑭
保護者に子どもや活動の状況を報告する
機会がつくられているか

18 0 0
保護者会などで、第1・第2・第3とも
顔がわかる機会があり、満足してい
る。

⑮
苦情などの意見を寄せたときは、懇切に
対応され、改善策をすみやかに伝えられ
ているか

17 1 0

⑯
会報などが定期的に作られて、活動の状
況を知らせたり、保護者の交流を促したり
されているか

18 0 0

⑰
親子行事、きょうだいの会など、保護者や
家族が交流できる機会が工夫されている
か

18 0 0 遠足などあるのがありがたい。

⑱
保護者が自主的につくる父母会に協力す
るなどして、保護者同士のつながりをつく
ろうとされているか

18 0 0
父母会で学習会を開催するにあた
り、保護者のOGの方に講師を依頼
するなど、協力してもらっている。
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